_ -~ AN B1.Ap 1 RDC — - = - _ _ B1.Ap1 R+3 P e \
[ Espace m2 - _ = — E 2
B AT B 1 - h PLAN REZ DE CHAUSSEE - ~ Shace ‘ n - \
» _ N u — PLAN ETAGE R+3 _
N B1.1 B1.2 B1.4 . B1.4 B1.5 B1.6 Chambre 1 15,95 | Chambre 1 15.01 P \
< AN Chambre 2 12,76 - T TS
¥ y 3 295 ENT. 8,44 — - Entree 5,60 - \ (/
35, 640 460 2 /1100 460 565~ 35 = = _ - — — _ ESC 3,46 - %
: 1362 e~ , \ 1028 , 905 =~ o oo o - - = — _ _ SELSHT, 2140 @ ————— B1.2 B1.3 7 B1.4 B1.5 B1.6 S%
g T T s —_— — . + ] —_— — .
[SPC-B1: 472,10 m?| e ‘ Ty - -~ = » - S 3205 / s,
S%tesetnteretste - : : : - - - - - B1.Ap 2 RDC - ~ - 35, 640 460 — — 1100 1025 35 , [e)
ASRTF TN APINE VARV 7 IS AN - B1.Ap 2 R+3 — 7 £ \A
@ ==l e D T et L Eepace m2 - Espace m2 -~ \ 1759 - N , 640 , 330 , 565 , P
™ | | I PLAN REZ DE CHAUSSEE — — 1 1 4 4 1 NN
/ = ‘ | Bains 3.62 - PLAN ETAGER+3 — - N &
L { . - Chambre 1 13,63 — ~
1o | | | | : ! Chambre 1 12,07 — B1.1 B1.2 B1.3 Chart - R | | P | AN | ‘ ‘ NI
™ K ; ““ Chambre 2 11Y93 2 SEJ.+KIT. 26’10 1 D T I I I e - - I I I I - - I I T - - - 7\9 B
o | )
° | g | ] 3 | ‘ | L = = s, 640 460 % WS | L - | °N
| | /5;?55' 2} } } } } } } } } 3 JP.= £ | gPAPIZ =9 305 ' 1362 ~ , , % 4003w | P | l 2 N
m ‘ SEJ.+CUI. 33,81 1 1 1 7 1 ; —~ ©
Fl“ — § sl ' i | | \ 10,75 m? \| 94,23 m wcé —= - 5 ~ JARDINIERE.SUSPENDU — N ){‘\ | EB1 Ap 3R+3 _ 0 3 0\’0 P N
! g : | [SPC-B1: 416,94 m?] | T, S— it tplrinid ¥ T oo - <
@ o -] - 1,57 m? e — Te= S Coa X PLAN ETAGE R+3 ‘ @6 > ‘ | <~ N
- - 1 B1.Ap 3 RDC @ - - — — = — — — = — —— = — ~ B ‘@ Chambre 1 11,84 —~ T
P e [ Eepace — 3 ‘ | —~ . BALCON _¢ 40, L g!ﬂ » N Chambre 2 13,96 |~ | | & N\
G D ( ‘( 2 . - ~
L T T T ‘ ‘ ,s’*’ © ‘ Ch;";’gi; @ LT N N PLAN REZ DE CHAUSSEE ,55\“ _ - qu 1&3TJ ‘ ! uER ‘ s H N \ EE? ;'23 A _ +15,50=+808,41 il
i 2 7_? ou | | ESPACE COMMUN FAMILIAL 6 16 | / \\ - .1‘ 3 N N S::g‘;[:; 1?‘2; 3 | \)\’O _ - | | (i - I:] @ } T egemd \ N SEJ+CUL. 3003 @ T — === 7$7 —————— —& 1.9+
/ eah\ed 2 5 R R RS R . o < 9 Q WC+B 5,92 X - ~
e | &P. 1635 19500t 310 [N 3 491 18 \ 410 7 \Q1o[] 215 i 1) ‘ B N Cul. 584 < \ ﬁc’ - ‘ (NESESEES SEJAKIT + Q " - ' ™ +
- z <‘22,15 m?2 B N - ! “ ; | DEG. 7,06 @ -~ ‘:] 77—‘ ) 2 \ 16.68 m - ‘ ‘ AR N AN E AN S g e A A ALy 2 \ v
- 9 w© C | 3 o | | 280m2 |-\ | | Chambre 2 - |9 g9g8 AN tolee e | - - ‘ i i aen “ e :‘ I — +15,50=+808 41 M -
N ¢ | > S ’ = 5 ] N ESC 3,46 3 ‘
ol ~ [ ~ — | 12,76 m2 | ¥ o~ © - 4 11T F . X N . . Espace m2 3 e
~ k *“ g ‘ ‘ ‘ N | ; - NI AN SEY. 23,44 1 . = - — : i 4 AN ETAGERSS > | | 3 | : U
| C+B ¢ | N WC+8 4.83 1.0 — —  — = — oo 7 = — 7[—\7[:F —— — — — — T — N Bains 362 - 1
g | . ‘ ‘ ASG: ‘ 37| = |3 78,03 m? -~ @ Chambre 1 / - \ +9,00 ‘ i 19°80=PARTI - & CELLIER 2,31 o ‘ — | | - T o
£ | 3 J ] = 8|3 N UARDINIERE SUSPENDUE: —T N ¥Be / NN RA [ | SARDR: S 60%.08 \ Chambre 1 75,23 N 3 R N
< (‘ 3 50 — —~ p — = ENT. ) o \ ) | j | N P SN Chamibre 2 @ 15,01 m? \ i 5 x ® i ‘ ' ‘ ERRASSE ‘ ‘ 3 N OS?.'\{]L‘Q Chambre 2 12,12 ~ ‘ ‘ < | ~
S S \ 0 cul. v 2\ 0,00=+792,91 \ [ \ gaame ) —H ESC: 3 [ P 1148 me ~ _ pd A C i 13gem? , ez AN Chambre 3 12,07 = :
o B3 584 m2 \Batm | AP 1=7 o \400m? ) ‘ | N _ 3 E=E= f m Chambre 1 s Il l | |_m9j00 || ROy DEG. 704 3 <
Q w e ' / G.T. o%amE /AP 2=81.57 m? ~ _ J — 1 1N 1363 m? % ; . I\ ENT 7.79 | 3 | 8
kw3 — NG = _ ~ 1 A S A AN 250 49 4110 S 305 10 341 1 410 10l 120 310 530 9 8 s @ D) . , &
- = = cazJenvfirr] CEor 50 < IR p———— N _ g | 3 W 8 <\ ESC 3,15 ™ - E +15,30=+808.21 | TRapREDE. | N\ 3
— ’ <l Esc /Entrée \ \ AP 8=78.03 mZ -~ 20 @ T \‘ 0 3 o | / \ -\ ((\ < o SEJ +CUL 34,44 = | | | DESENFUMAGE | | -
7 ] C+B - P \ . { | N | BALCON | = - - \ » ?c_, I WC+B 7,84 ~ o 3 +ACCES TOITURE, AN .
9 Dressing 2|l 3,46/m2 \ 6,13m? . ESC / | ~ 5 L s & ~ 1,20%1,20m Y/
| 483m o[ T / WC+B _ s A | © R L13,49 sz ‘ _ / Wc+B \ Entrée Wl | o5 2 J * 3 3) 99,61 mZ Q i ,20x1, al A
| — T = — 7.6 2 - 3,62 aasme | - [] ‘f Contour De Soys-Sg— | Q ) e SEJ+KIT. /Entrée 17 m2 4132 SEJ.+CUL. ¢ 1B R e [ e — e — — | — e i i = = o= + - — g Eﬁjﬁ _—— = = — T B1.B
A = o [ENT. \ - . _ \ N 3 il | : g g 5 AS - H { we+s L JARDIERESUSPENDUE < B1.Ap 5 R+3 ; ———
‘ 3 ‘q , - Sﬁgmz g DEG. \7,08 mz/ ‘ u i | ~N ’ L J 27,40 m \5,60 m? _ D 3(}03 m 5{,92 m?2 E——— % g S — REsspace m2 ‘ ‘ < VMC ‘ N ‘
g : 2,30 m? N4 - ( = 00 = = B iy = = . 9,60=PARTIE PLEWE =] +
o 1 L) g BL * | g | {1 R RENSIN L AP2=89.03mel /7 L SN 5 ) il " ST ot . TOITURE VEGETALISEE : T
© e | ~ ‘ i w| A Y 3,46 m? 4,83 m \ 1831 m? L 19,00=+801,91 AP 3= 797 m2 ) 66 m2 JERRASSE 3 Chambre 2 11.94 | | | ; 3 ‘ ‘
R ( ~~ 7N I | o T B N P AP 52{72.45 ' : oT c(;).LONgE / LN R 4,19 m? : \ DEG. .01 o Q N
> ( Chambyre 1 hambre /Entrée \ Chambre 1 Chambre 2 SEJ.+CUL | 1.B = 3 v 0 5 WA = —\ = N__ e B Entree 4,88 F } L
F 2 ) 30,01 m2 { 00 \ ESC 3,38 o C | o
: 15,6 m? 11,60 m \ 1226 mj 12,QRm2 11,93 m? | ' ‘ | ' T ’ ESC, — . AP 4 00 \ / AN SEJ.+CUL. 27,74 > 2% 2% +15,50=+808,41 Q=
| 5 ~ ~ SEJ.+CUI. | Wc+B © ) 50 WC+B 99.81 P \ . © 2 | N
£ 3 | 2 ) Dressin ) 3,38/m2 flEntrée oolfipressing CELLIER ESC / ~— \ > WC+B 483 ‘ ‘ | ‘
3 ) SEJ. ‘ 33,81 m / | 9 \$.83m \4.84m y, Bains 1 \ k i
3 J 23,44 m? ‘ | T - — ~ —f\488m? — 2312l - —~ e sasme |\ = N AN 7245 m? 0
TIng . b AT LS s e ol e s e @il \ » » R s
als \< ‘ H ‘ g i — 4,01 m2~| e 4,24 m2 \7,79m2 11,84 ol N Melr \daNeass Ny Ml \idsdle, VARV AN Ll N
= | I\ / N > I |
ok L e R ol g ) () | s R R | | | | gl L N
ol L E | ‘ Entrée NN © N SEJ.+CUL \ Chambre 3 ‘ ﬂ AN © N 1.A I _— s — - " e S IR N IR I SR O SO N A _— e = —— = 1
B! JPUAp3ET T T [ T T ’r\ .P. A AN ) ) | 27,74 m? I 12,07 m? N ) £ T [ T e‘ T | Bl 4 :
‘\ | ‘ 2 | | [ 2 | Chambie 1 Chambre 2 @ Chambrg 1 L Chambre 2 AN o N o
L _4042m*  @w,. | L2r¥m* g ow o ® | 15,67)m? 11,942 15.23m? 19,19 m2 N\ N 3 | | | | 3
DIV v A Vv &7 RO PP e SO v O P70 T PV W AR R TIPSV ARV R | I aART aah"y SVANRY & UL PP T SV vV O sV U LV A R | W LV RPY JOR LV VY W FOTCOIO Masta e MGl ot N, b ” g SEJ.+CUL. 8 A\n : 1 1 [:] AN -~ 8
| e | )| D ‘ 34 44 m2 \ ™ N LI[ I I ][ I I I I U U ][ ]l_I[ I ]LI \ S ™
’ —_— + © ©
F ] | | | | | | Q
| | | | | | | @ 1 _ L — - i NERT| AR ] SRS N SN R @ = N
Contour De Sous-Sol— Contour De Sous-SoI—B_ J g T T T T E EP H EP) ‘o ‘ ‘ BNLbON ‘ ‘ ‘ g 7o) AN N Tt T ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ N T - -
Yol b %]
——————— e T e N fs S T 1 CIN \
= - > - - > T v A | IARER et B K IR Rt IRRR1| L ARRR IRRART AR e MERTN : N 640 N 101 ; o8 3 566 3 :
* 225 f o |t 1 (il i N i |; N N ——— N 35, | 640 | 460 | 1100 | 460 | 565 35| , b N
B O B B - [ 7 7 7% 7 T
B1.1 612 613 5814 B1.5 51.6 L R e —— | | N | | | 3295 | | | \
: : ) ) ) ) \__JARDINIERE SUSPENDUE N * *
| | | | | | \
, 640 4 530 4 1010 . 570 4 545 ; N @ @ ®\
{ { { { { {
35, 640 460 1100 460 565 35, , N N\ N
BAT. B1 Total SPC :2054,75 m? * e *
- B1 Total SPC :2054,75 m PLAN TOITURE 1:150
L}
Nombre d'appartements : 22 B1.1 B1.2 B1.3 B1.4 B1.5 B1.6 @
PLAN REZ DE CHAUSSEE 1:150 PLAN ETAGE R+3 1:150 R N Y s
. . +808,21=+15,30 4= +808.41=415,50 +808,21=+15,30 +808.21=415.30 ] +808,41=+15,50 +808.21=415.30
< —++ 0 [ [ [ {[[I]]] L 1 11 . L1
]
[ ]
+805,51=+12,60 ‘ +805,51=+12,60 2088171200 D 008171260
;’:804,91=+12,00 = 804,91=+12,00 +804,91=+12,00 +804,91=+12,00
— [
pd \ ' B1.Ap 1 R+1 — . * / N Ap 1 R+4 | | | |
= _ =
BAT B 1 ~ - PLAN E'[I'AGE R+1 [ m2 BAT B 1 /\ - PLAN E'[I'AGE R+4 [ = +802,51=+9,60 Q +802,51=+9.60 < +802,51=+9,60 - +802,51=+9,60
s - Chambre 1 15,01 — [ _ P ~ Bains ] Nig01,91=+9,0 b Ng01,91=+9,00 !5801 91=+9,0 !%_gﬁsmsmgoo
— B1.1 B1.2 B1.3 B1.4 B1.5 Chambre 2 11,48 -1 | B1.y — — — — — __ BL2 B1.3 B1.4 . i Chambre 1 13.55 A B [ L L
~ — ~ a]
Entree 5,60 _ — = — > - N Chambre 2 16,15 |
4 3295 ESC 3,46 — P — 3 295 < Chambre 3 13,21 | | |
35 640 460 - 1100 460 565 SEJ+KIT. 27,40 - 35, 640 460 - — - 1100 460 Chambre 4 11,35 B _ +799 51=+6,60 +799,51=+6,60
¥ WCB 4,83 - ' — % S o3 +799,51=+6,60 +799,51=+6,60 . By | ) Beveian
, 1362 , 1028 L 905 — _ + 640 " 1129 ¥ 292 o+ 338 330 \(ﬂ\) =T NG §E798,91=+6,0 o §E798,91=+6,00 = 798,91=+6,0 !M
! — ! ! . SLI8m _— —~ ~ - J ESC 300 - — - -
@ e ‘ ’ SPC-B1: 472,07 m2 ‘ ‘ g szl il f—IARDINIERE SUSPENDUE X | EB1.Ap2R+1 _ o ‘ ’ SPC-B1: 234,79 m?| | P 1 el o/ ARDIIERE SUSPENDUE ﬂf\* - — | | | )
—-tg-—— — — = = = — — —:— >~ "— s = - — = — & @ space m @ k777777777777‘77wffn;:;:f:ﬁl%* I 4@ WC+B 6.20 |
PLAN ETAGE R+1 : ) 0 +796,51=+3,60 +796,51=+3,60
™ -~ b | — g i \ NED * 115,91 m? +796,51=+3,60 +796,51=+3,60
| /‘ 3 I 4 CA Chambre 1 13,63 | /‘ 1l H Zﬁxﬁﬁ'&iﬁﬁ?“ﬁ‘@ H \ Y705 9124300, | | | | 70501243 00 Ni795,91=+3,0 Ni70591=+3,00
‘ J ﬂ ﬂ /ﬂ | ﬂ ﬂ 3 \ ‘ LS ‘ Entree 4,13 ‘ '3)6“ _ ‘ [ Ap 2 R+4 .| | !4;; A B | A B
1 SEJ.+KIT. 24,79 . Espace m2 — —
o 3 ~ : [ BALCON I:] @ E I:] paLEod ’ A 3 (=] \ WC+B 517 \,06 ~ - X - i i TER‘ ‘SSE JAR\S'N'ERE ﬂ\ PLAN ETAGE R+4
@ ¥ 10,31 m? 10,30 m? AN N @ " R C,\) _ g | H—5d 33 mé SUSPENDUE 3 N\ Chambre 1 10,01 | +793,96=+1,05
~ \ 6‘“ - \ i SEJ.+KIT. SEJ.+KIT. \ T \ N ~ \ 4172 m* < \ ?\6 P \ I | L, i LD L < N Shombres PR | | | | D, I
- 250 24,79 m? - 24,57 m? 250 i B1.Ap3R+1 — Al . 500 . +12,60=PARTIE PL N\ Chambre 3 13,76 +792.91=40.00 +792.91=£0,00 +792,91=0,00 | +792,91=0,00
\S) ~ ‘ = 4 ‘ AN N\ | Espace m2 J JARDINIERE SUSPENDUE— ‘ R % L ] bARLJl:T&O DEG. 321 — — = X
@ 1 &ec\)\’/ S 1] N PLAN ETAGE R+1 — e ——— e — S 180 36 65 i ENT. 5.04
1. . — . . P S @ Chambre 1 12,13 1.0 l f? r DR e ——— - | | JAR N ESC 7.63
P - — = q N AN Entree 3,95 : — , = s ) SEJ+CUL. 33,04
JARDINIERE [Eﬂ — c e1 / Q38 \ Chambre 1 —T . SEJ.+KIT. 24,57 - R - RS N e ———— (<\ ) P WC+B .53
SUSPENDUE | harlore 2 @ 15,01 m2 \ ) 4 > Do \ | ) 1&1:9 5rem ' ¢ e JJ:\:?E’)INIERE SUSPENDUE |\ N Fes 351 P A S chanlbrea Re R Lpers T 3 0@ | 2 ‘(\'\ \/// o4
L E 11,48 m? Cha}lbﬁ1 P 16 CI; e 1 / TN - N 4516 m* ’:ﬂ—Pr || —]— Chambre 2 11§35 m? 1;5 1 | GARPEC o v xbl\ 6\/’ s
> w@% o r 13,63 m2 = - B P ‘ | i [+3,60= PARTIE PLEINE B1.Ap 4 R+1 . ‘ el el 16,15 m2 = 6 1E ‘J | \?~ e\ ?S) 6@(‘\ \
_ - 250 49 a1 10| ®| 305 10 341 1 410 "% ™1oll 120 310 115 g 1213 m - \_a10 4 275 440 250  WE  CARDECORPS [ Espace | m2 —~ 11t 501 a9l 367 28010 328 2 310 2 09 49 1>z\ st L ‘(\" 37 ™ A
} / N2 | >~ M :::J H ol N\ PLAN ETAGE R+1 il | T 1] N hambro 3 D - - 2 o ?6 ‘(\’\ \”/ o B1 1B 1 1.D
NS E o \ - = N Chambre 2 i o &8\ Chambre 3 1595 8 & - ] ) 13,21 m DEG -\ Chatnbre 1 "’_éﬂz, 0=PARTIE PLENE I, ,5\"‘\/, NI B1.1 B1.2 B1.3 B1.4 B1.5 B1.6 . . : :
3~ Q ) = J Entrée Entrée 1l 12,76 m? 8~ Chambre 2 12,76 9 & | o . N - \ 0 N
N R BALCON ‘ . ‘IC+B \ 4,55 m? ‘ /WC B o BALCON J - ™ N \\ ENT. 8,44 o~ ‘ L J = - ‘ 3,08 m2 ains 4,55 m2 14,01 'T*z \ e | \?~ e N n n
= SEJ.+KIT. /Entrée \ §.17 ma 413 m? | 95 m? \4,51m2 C+B oL -~ TS0 200 ey — i i P — - 2 508\ 3 Y\« (3%
| 13,49 m2 A7 : 1349 ™2 : ! 3 —|=l== E : 444m 3 . .
3 Ul 27,40 m? 3 \ 5,60 m2 Y m/ ASC. ,37‘m2 T T i AN SEJ.+CUI. 30,01 % S f TERRASSE j ESC t ASC. / ] | \)‘\?gg S
— — L o \ PRy BN ik \ WC+B 5,37 80,83 m? 394m — g f °
3 00 /Esc 8| Avcke \ ﬁ 1= 2 AP 2= / , AP 3=45,16 m ‘ [ ENT. | Esc. A, s E— | N 7653 m? {— —|—|=|= = a - \ 6,55 m? i ) L JARDINIEF&_
1 * 246 m2 =\|4 83 m 25,20 mé ¢33,00=+795,91 AP 4=7 > \ B4 m?) ao0mt ) | 1 o0 g | /ent. AP 1x[115.91 m?| 1 00=+8&|312— 92,84 m = P N - SUSPENDUE
H N ) ) 2 - G.T ciomE AP 599,81 ,m2 ~ \ ’ B1.Ap S R#1 g t \i1.71 me/ " cQLONNE (Bse A\ Y/ | W +809.21=+1630 g +809,31=+16,40 +809,21=+16,30 ¢ +809.31=+16,40
B1.B — AP e 0 i | EDi : - — jo = I 615 | o | " @ ! ‘ - L === J —g ﬁL =% GG';&U FT EDIS=ECHE e L ( — — ——W+12,60=PARTIE PLE - = — — — T T — @ reonTEIe0 o =+15i50 +808,41=+15,50 +808,21=+15,30 +808,4T=+19[50 +808,41=+15,50
L1 . e —_——]—]— - = LK 4 1= B = e L A= y =
—— u = u % B et - - : A ET T TR T T T T T ] geemeo i I B oy
wc+B < | ESC 59 Wc+B - Bains 362 ; 8,04 m2 s 2
< ) ‘ =
Dressing \6’83 m S 3\,38 m? Entree2 0OIMDressing| V"M m / CELLIER ins ESC T / \ CELLIER\ 2,31 E L B I O J - N /o ( WC+W{2 WC+B \ LE \ L ; \ [ 1 [ 1
— = — 4/\4,88 m ~ 2,31 m? -~ 362 3,15 mz/ \ e m Chambre 1 15,23 3 f _—— j il SEJ.+CUL \ ||6.20 6)@3 m2 o~ — 11— f\: —— :"
N DEG. o ~— - N DEG [enT. = u Wl — Chambre 2 12,12 1 < 32,28 m2 | \ r TERRASSE ] F \ 0
-2 - f Chambre 3 12,07 ’ +805,51=+12,60 +805,51=+12,60 +805,51=+12,60 +805,51=+12,60
/ - AL - o2 e \7'7932} \ - DEG. 424 3 ‘ —|—=|=|= ‘ Chambre 1 o~ DEG. \ ) (Y I s L S Y 1 \ & N504,91=+12,00 e S Nig0491=+12,00  N-804.91=+12,09 Ni504,91=+12,00
o \ [ ~ = o ENT. 7,79 ol 3 S ambre Chambre 3, 391 m2 ~ sed+cu. Wl ——————— N e \ o b B | pB B
© \\ / | SEJ+CUL \ // | @ D & ESC 15 o A 13,55 m? \13176 ) ’ 33.94 m? r f N 5 : :
[ ? SEJ+CUL 34,44 ] _ — 3 N
Chambr 1 [ chambrs 2 Znram I SEJ+CUL. WC+B .84 | g 494 455 280 w610 / 430 ol | — a2 49 @4 e p e L:% . : | - - | | | -
a Chambrk 1 Chambre 2 [ ambre 3 | © ‘ A ( N +802,51=+9,60 +802,51=+9,60 +802,51=+9,60 +802,51=+9,60
15,67|m? 11,94 o2 15.23m? s pram e 30,01 m? L I ‘ S | Chantore 2 I r _l [ AN N801,91=+9,00 | Lis01.91=+900  N801,91=+9,00 | N801,91=+9,00
3 @ 2 12.12m 1207m SEJ.+CUL B1.Ap 6 R+1 :ﬂ 122m? ‘ v N N B : E b B b B L ;
34,44 m2 A Espace m2 : +— e — %:4 i
@ D ‘ 3 ] PLAN ETAGE R+1 E ‘ Ep EP — — ol AN | | |
B1. —_——— . — 2 — — —_ — H —_— = — F - —  —  —  —  —  — @ Chambre 1 15,67 @ L — = = — 9| L —— —_ — e e e - | = = =
L EP EP . ] A g X ] —(é 9 +799,51=+6,60 +799,51=+6,60 +799,51=+6,60 +799,51=+6,60
© g BALGON g w© chamore 2 Lk ol [ : IO— A HH1H A f A A EI S I S N N798,91=+6,00 | | Ni70801=+600  ¥-798,91=+6,00 | X798,91=+6,00
N <Or ’ & 12,54 m2 - [SV/ NG DEG. 4,01 2 o AN T TERI SE RRASS! AL AN o & AN A B o A B A B [
T | BALCON o o BALCON | - Entree 488 - 3 | :LE L egeme e s ma He e A:I |5 | N I - N | | | -
+ & 3 14,19 m2 & & 25,77 m? . * ok ek L 3,38 RN e ey - S ! N + £ 4 :
| ‘l | | \?VE(;J.BCUL %473734 S vEy VARMECAS Sar ) -‘r\« 77 TR 7T T B Y B AR L A ey o ) Uy an T Lane A AN LA g T ?U U U ‘ AN +796.51243.60 | | | +796.51=+3.60 +796.512+3.60 | +796.51=43.60
f y T e + : JARDINIERE SUSPENDUE = = = =
b 3 \ ol o 1S 72.45 m? t:U U:l N N Ni795,91=+3,00 . E 7059124300  N=79591=+3,00 N79591=+3,00
e ' ' ‘ e A JARDINIERE SUSPENDUE ' ‘ | | l l 1 | | 1 1 1 U 1 U | | | h N\ hs | | : | x hs | -
N\ N : 1
| | | | | | | | | | | | N . | | | |
AN - : - = -
N 640 N 530 L, 1030 o 530 L, 565 L, N o 640 o i 2090 1 L 565 L, N N +792.91=20.00 M M +792,91=£0,00
35* 640 460 1100 460 565 35 4 35* 640 460 1100 460 565 35 4 N N
. 3295 ¥ ¥ 3295 ¥

N
N
B1.1 812 813 814 6815 816 @ @ @ @ @ @ N

B1.6 B1.5 B1.4 B1.3 B1.2 B1.1 1.D B1.

PLAN ETAGE R+1 1:150 PLAN ETAGE R+4 1:150 NORD FACADE 1:200 OUEST FACADE 1:200

PCS5: PLAN DES FACADES ET

DES TOITURES
LEGENDE:

- - = —
- - - — _ _ [ Espace — FACADE EN ENDUIT COULEUR RAL 1015
BAT. B1 - BAT. B1
u ~ Chambre 1 15,01 u
/— ~ Chambre 2 11,48 O —
— Ent 5,60
_ - =N 3,46
SEJ.+KIT. 27,40
WC'B 483
18 MUR DE SOUTENEMENT ET SOUBASSEMENTS DES A1 FACADE EN ENDUIT COULEUR RAL 3012
B1.Ap 2R+2 .
[ Eopee | 2 B1.1 @ 006 B1.3 B81.4 B1.5 B1.6 IMMEUBLES : GABIONS
PLAN ETAGE R+2 , ,
811 812 1.3 - chombre ! 5 . 2131 35, 640 460 1100 460 565 35 , 580 ;
-~ SEJ+KIT. 2475 v 2139 ; 3287 4 580 4
35, 1100 - A ' TN e [S-B1: 1 168,81 m?] STRUCTURE DES BALCONS, PERGOLA ET JARDINIERE A2 FACADE EN ENDUIT COULEUR RAL 1000
, 1362 , 1028 , > 666 N 191 ] 49 «Gﬁtg.@ o f(«;\ [ BlAp3RA2 @ Tt T | L | | L o+ @ EN BOIS: DOUGLAS (CLASSE 4)
7 — 7 7 - 7 T - E 2 B —t —  — — —_ e — — — — — . —
\ ’ SPC-B1: 458,85 m? ‘ | < petpetasgse, Ll —ARDINIERE SUSPENDUE | X 7 Pﬁo ® \(\(\ PLAN ETAGE R+szc e - 3 Cave 19 || Cave 20 || cave 21 || cave 22 |f cave 23 || cave 24 || cave 25 || cave 26 |{"| &
@ rrr =1 _ -~ i - S N 7\?3‘ \\\ 2’*;i T N — @ Chambre 1 1213 471m2 || 375m2 |l 3,75m2 || 3,75m? || 3,75m2 || 3,75m? || 3,75m? | 3,75 m? | | Cave 01 || Cave02 || Cavg03 || Cave04 || Cave05
" 0 Tp)
3 | /\ — 3 | i&%: e pLene N \ ((\( ‘5? 3 N EE‘J’?KIT‘ 234’?557 - | | | argmefl argme|f| a@me || 4t8mefl s15m B
| :,ﬁ\“/ - . \ BALGON | ‘ U hrlebr H & \\‘\qu:? N WC+B 251 @ | | @ MENUISERIES EN ALLUMINIUM : COULEUR RAL 9007 B3 ET B1 FACADE EN ENDUIT COULEUR RAL 7002
o § \)\,0 — 7 10,31 m? [ ] @ @ [ ] Is g {,’ﬂ h ¢ o N BTAT AR & | LOCAL VELOS | | &
& \ ?\60 it | i SEJ+KIT. SEJAKIT. | {L e H N\ Q N | — — © | 16 CAVES | | 70,98 m? | | 10CAVES | g 3
X |1 SN Yy N EEEEREE TR L TN L e e e e e = T —_——— — — A
P - AW 250 24,79 m? o 24,57 m? r 250 T : N\ N \ PLAN ETAGE R+2 @‘ R L __ _ S A . \ N @
‘ ‘ 11 ERREEI 1 Nl L ~—JARDINIERE SUSPENDUE | crambre ] 22 ~ e ~
@ T — _ - - N T 7_§ § ESC. 2 | QSR — 2 TUILES CERAMIQUES A EMBOITEMENT (BEIGE GRIS) B4 FACADE EN ENDUIT COULEUR RAL 6019
_— -~ ~ SEJ.+CUI. 30,01 Cave 18 || Cave 17 || Cave 16 ||Cave 15 || Cave 14 || Cave 13 ||Cave 12 || Cave 11 775 \/\\\ L1 )X 4 : . N
Chambre 1 N N\ TN,
JARDINIERE @ = Chambre 1 / R \ R £6,60=PARTIE PLEINE WC+B 5,57 agome | s75me f 375me fazeme f s7sme f| a75me f a75me 375 me Vs 5 EXDLD | | (2D °7| a8 PG e T
SUspeENDl\JLEi\\~ N chaore 2 Q 15,01 m2 \ ) 75,7 A \ ‘ ) i ) (I) — N GARDE-CORPS " 315 m? 3 d 4,18 m? 4,18 m? 4,18/m2 4,18 m? 5,32 m2 S
K D ‘@ 11,(18 m? Chambre 1 % - Chamibre 1 % / - \\ éie,oo h ; bj_ N\ [ B1.Ap5R+2[ | | m m | m NV g | |
i 13,63 m2 o 12,13 m2 I Esy m2 te) L\ o
7 ; J 250 49 41 10‘ T 3 305 10 341 410 1 4 310 ; 5 a6 \ 456// A9, o1} | i N N PLAN ETQGTE R¢2 — ~ | | — | — — @ (ch:? ‘ | — :
3 & 1 S L ains ,
0 E & T | / \ AW g ‘ . IRRRRR i3 N m 9 CELLIER 2,31 49 | 250 ) 268 265 , 266 , 266 | 267 , 265 , 26 ||, 266 | 266 {111, 266 , 203 [[| 20 260 (Il |, 269 2af[ 140 opfes 183 20 250 [[I |,/ 1I] 250 , 250 , 250 || 250 , 330 %49
= i ) | g g o o s R | Chambre 1 523 i u U i i 7 U U U U i U U U U U
3 = R BALCON ‘ / // We+B E""eez 455 m? Entree2 ‘ Avclls \ . BALCON H‘ | Ll N Chambre 2 12,12 | w ‘ 6,43 m? . 5 ‘ |
3 ] 2 SEJ.+KIT. Entrée A7m ' 4,51m? C+B 959 m? : 1 Chambre 3 12,07 ©
13,49 m g \ § 413 B m \ X - | N |
~ 3 ’ 27,40 m? N \ 560mz, ASC: | 37| | N ‘o DEG. 324 | | | ¢2,80={790,11 \ | | D
i [ L 4 ‘ [sed ENT. 7,79 / A
9 ~~ =) - ~ a | N 5 0| | 0
] {Esc 8 /WCFB 3 AP 1=(67.78 2 AP 2= 2¢i5 f0=+798.51 AP 354516 m’ [ ent (esc N & A N g:j:fCUL 334,44 B1.B ST —l— — LJ- — — | —— 4 -— — — = = =4 |— — | —| ——3—B1.B
E 2 29 m?2 , = § . - 21 e
S 8 A2 e [ = ap 6 : . o1y howe Ap s=[gagims " AL L | N T I IR R ] | 36 | 35| 34| 33 32| 31 | 30] 29 | 28] 727J 26 25 | 29] 28l " 27| 2q1 | 25| 24[| 23] 2 o
B = w‘ — ,, ., GAZJEAUJFT] CJEDF. 5 c 0 H}? N . STAn e | Comoe = |
Dressing wes / - Eig m2 Er;:ée @ Dressing C+8 / CELLIER ESC / \ @ a N Espace m2 | ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ I H
4,83 m ) /84 m2 ; " PLAN ETAGE R+2 |
> N — 2| |~ 438 m? N \m 2,31 m2 -~ \ 3525 ] 315m? \ J e ] P N Chambre 1 15,67 ! | Fg::tg:r be \ \ \ \ \ I
DEG. o — w - DEG. ENT. , = — u A@ ~ AN AN Chambre 2 11,94 16.6% 16.6% ‘ 8 E Chaussee 36 GARAGES 8 E
- 401 m2 = 424 m? \7.79m? ) N N DEG. 4,01 __100% |4 b2 N o© | | | | S | |8 | | ~
/ \ X ~ ‘ Entree 4,88 | - 3 0| ~
S { ngv = Q N N [Esc 3,38 | |
© / SEJ.+CUL. @ D © SEJ+CUL. 2774 ! | ‘ ‘ ‘ ‘ | |
‘ 27,74 m2 ‘ N WC+B 7,83 gg;tgzr De |
Chambre 1 Chambre 2 @ Chambrg 1 \ SEJ+CUL AN 72,45 m? | ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Chaussee _‘ N
15,67|m2 11,94 m2 15.93Im? Chambre 2 Chambre I D 30,01 m?2 N | | RN BN SN
b . 12,12 m2 12,07 m SEJ.+CUI. _ _ _ _ _ . R N - L _
o) ! _ A —t _— — —_— — — — | — ] — _— = T — — — — T — — — - — — —  — . —_— _— — —_— B1.
@ 34,44 m? A N N | 21 20 19 18 17 @ 6 15 14:\——13 - — I —9f—— — 4 37 2 @
T [
6 ) I = A > il Eniieis it | i il Hin | | | |
cami e A g oo T - \ | A - Vi | -
) @ ] 12,54 m2 g = N N l | | = o |
N . BALCON o o BALCON - = N N ‘ @ = = 10
Lol L ¥l Jahgrie & \ g 25,77 m2 - 4 L4 \ { 2
| ‘| | ! e s ™~ ) N\ o 252 N 266 , 267 N 266 , 266 ) 266 , 266 || |, 266 l 266 , 266 N Lee , 293 20 3 , 0 ) 60 250 , 250 , 250 , 250 y‘ 250 , 330
2 — 3 1 = - — 13 T\ JARDINIERE SUSPENDUE N r ] 4 i 4 4 i 4 il 4‘ 4 U@;@) 4 ‘ 4 k@:@) — i k‘l;:;ﬁ) [ — \&‘;3 i ZQJ 4 4 4‘ i ——
- N dl
L A [ “\_JARDINIERE SUSPENDUE | | | N N P |
| | | | | | s - —— - — — .
N N p 2 166 ~ 640 460 1100 460 565 T 615 4
35, | 605 Ml 530 L, 1030 o 530 L, 565 L, N ) 6006 . , N
35, 1100 1100 460 565 35 , ! ~
7 7 ~
' 3295 . @ B1.1 B1.2 B81.3 B1.4 B1.5 B1.6 ~ @
AN
B1.1 B1.2 B1.3 B1.4 B1.5 B1.6 AN

PLAN ETAGE R+2 1:150 5 SOUS-SOL -1: NIVEAU PARKING 1:150

PERMIS DE CONSTRUIRE ~ SAS CHADRU INVESTISSEMENT

PROJET DE CONSTRUCTION D'UN ENSEMBLE IMMOBILIER - VILLE DE GAP 05000 PHASE DU PROJET

) STEFANROEREY PERMIS VALANT EN DIVISION

i




